Вариант 4.                                                                                    Законы постоянного тока.  8-3           
                                      Соединения проводников. Работа тока.
1. Три сопротивления по 6 Ом включены последовательно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых.
2.  Три сопротивления по 6 Ом включены параллельно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых.
3. За направление электрического  тока принято  

1. движение  электронов; 2.  движение любых положительно заряженных частиц; 3.  движение  отрицательных ионов;  4. Направление движения любых заряженных частиц;  5. Направленное движение или положительных или отрицательных ионов.
[image: image18.emf]4. Величина,  характеризующая интенсивность действий электрического тока,  равная величине заряда, прошедшего через проводник за 1 секунду это   1. сила тока; 2. электрическое напряжение;3. сопротивление данного проводника; 4. заряд данного проводника;  5. тепловое, химическое или магнитное действие тока.
5. Выберите правильное выражение для определения силы тока
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Ответы оформите в виде

	Варианта 4
	1
	2
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	4
	5
	6
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	16
	17
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	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Проверяется  первая строчка в числах,   2-я для коррекции.
Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!  

 1.

Все данные и результаты… на схемы.
g =10Н/кг
Надеюсь, Вы хорошо подготовились!!! ВСВ. 2020
Вариант 1.                                                                         Законы постоянного тока. 8-3    
                                               Соединения проводников. Работа тока.
1. Три сопротивления по 15 Ом включены последовательно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых.
2.  Три сопротивления по 15 Ом включены параллельно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых.
3.  Электрический ток  в жидкостях  это  

1.Направленное движение только электронов; 2. Направленное движение только положительных ионов;3. Направленное движение только отрицательных ионов 4. Направленное движение любых заряженных частиц;  5. Направленное движение и положительных и отрицательных ионов.

4. Величина,  характеризующая интенсивность действий электрического тока, равная работе тока силой в 1 Ампер за 1 секунду это:  1. сила тока; 2. электрическое напряжение; 3. сопротивление данного проводника; 4. заряд данного проводника;  5. тепловое, химическое или магнитное действие тока.
5. Выберите правильное выражение для определения электрического напряжения
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Ответы оформите в виде
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Проверяется  первая строчка в числах,   2-я для коррекции.
Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!  

 1.

Все данные и результаты…. на схемы.
g =10Н/кг
Надеюсь, Вы хорошо подготовились!!! ВСВ. 2020
Вариант 2.                                                                            Законы постоянного тока. 8-3    
                                          Соединения проводников. Работа тока.
1. Три сопротивления по 9 Ом включены последовательно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых. 
2.  Три сопротивления по 9 Ом включены параллельно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых.  
3.  Электрический ток  в металлах это: 1.Направленное движение  электронов; 2. Направленное движение только положительных ионов;  3. Направленное движение только отрицательных ионов; 4. Направленное движение любых; заряженных частиц;  5. Направленное движение только ионов.
4. Величина, характеризующая способность проводника препятствовать прохождению по нему электрического тока это    1. сила тока; 2. электрическое напряжение;3. сопротивление данного проводника; 4. заряд данного  проводника;  5. тепловое, химическое или магнитное действие тока.
5. Выберите правильное выражение для функциональной зависимости сопротивления
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Ответы оформите в виде
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Проверяется  первая строчка в числах,   2-я для коррекции.
Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!  

 1.

Все данные и результаты… на схемы.
g =10Н/кг
Надеюсь, Вы хорошо подготовились!!! ВСВ. 2020
Ъ
Вариант 3.                                                                                    Законы постоянного тока. 8-3
                                            Соединения проводников. Работа тока.
1. Три сопротивления по 12 Ом включены последовательно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых. 
2.  Три сопротивления по 12 Ом включены параллельно.  каково общее сопротивление данного участка цепи? Ответ запишите в Ом с точностью до целых.  
3.  Электрический ток это:1.Направленное движение только электронов 2. Направленное движение только положительных ионов;  3. Направленное движение только отрицательных ионов;  4. Направленное движение любых заряженных частиц;  5. Направленное движение только ионов.
4. Прохождение электрического тока по проводнику сопровождается 

1. силой тока; 2. электрическим напряжением; 3. сопротивлением данного проводника;    4. зарядом данного проводника;  5. тепловым или химическим, или магнитным действием.
5. Выберите правильное математическое выражение для закона Ома
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Ответы оформите в виде
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Проверяется  первая строчка в числах,   2-я для коррекции.
Ответы без аргументов не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!  

 1.

Все данные и результаты … на схемы.
g =10Н/кг
Надеюсь, Вы хорошо подготовились!!! ВСВ. 2020
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6. Чему равна сила тока на сопротивлении в 20Ом. (рис.1) Ответ запишите в Амперах с точностью до целых. 








7. Чему равно сопротивление R2? (рис.1) Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











8. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.1) Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











9. Паровой молот поднимает ударник копра массой 900 кг на высоту 50 см за 4 секунды. Вычислите мощность, развиваемую при выполнении этой работы.
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Рис. 2





10.Чему равно напряжение на сопротивлении R2? (рис.2) Ответ запишите в вольтах с точностью до целых.











11. Чему равно сопротивление R2? (рис.2) Ответ запишите в Ом с точностью до целых.    











12. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.2) Ответ запишите в Ом с точностью до целых         














Рис. 3
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13. Показания приборов приведены на рис.3. За сколько минут нагреются 200 гр.  воды от 10 до 90 градусов?  Ответ округлите до целых.  Потерями пренебречь.








14. Медный шар имеет массу 6 кг, а объём 2 дм3. Определите объём полости в шаре? Ответ введите в см3  и округлите до целых. Плотность меди  8900 кг/м3.
































15.Чему равно напряжение на сопротивлении R3?  рис.4   


16.Чему равно сопротивление участка АВ? Ответ округлите до десятых.  рис.4  


17. Чему равно напряжение на участке АВ?  рис.4 


18. Сила тока на сопротивлении R5   с точностью до десятых равно… рис.4
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6. Чему равна сила тока на сопротивлении в 4Ома. (рис.1) Ответ запишите в Амперах с точностью до целых.








7. Чему равно сопротивление R2? (рис.1) Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











8. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.1) Ответ запишите 


в Ом с точностью до целых.











9. Каждую минуту насос подает 20л воды на высоту 30м.  Какова мощность насоса?
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Рис. 2





10.Чему равно напряжение на сопротивлении R2? (рис.2) Ответ запишите в вольтах с точностью до целых.











11. Чему равно сопротивление R2? (рис.2) Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











12. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.2) Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











13. Показания приборов приведены на схеме рис. 3. На сколько градусов нагреется 400 г воды за 10 минут.  Ответ округлите до целых.  Потерями пренебречь.








Рис. 3
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14. Внутри чугунной отливки во время литья образовались пустоты. Определить объём этих пустот, если объём всей отливки 4,2 дм3, а её масса 27,3 кг.  Плотность  чугуна 7000 кг/м3. Ответ введите в см3  и округлите до целых.
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15.Чему равно напряжение на сопротивлении R1?  рис. 5   


16.Чему равно сопротивление участка АВ? Ответ округлите до десятых.  рис.5  


17. Чему равно напряжение на участке АВ?  рис. 5 


18. Сила тока на сопротивлении R3   с точностью до десятых равно… рис. 5
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6. Чему равна сила тока на сопротивлении в 30 Ома. (рис.1) Ответ запишите в Амперах с точностью до целых.








7. Чему равно сопротивление R2? (рис.1) Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











8. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.1) Ответ запишите 


в Ом с точностью до целых.











9. Какую мощность развивает человек, поднимающий ведро воды мас�сой 12 кг из колодца глубиной 20 м за 15с?
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Рис. 2





11. Чему равно сопротивление R2? (рис.2) Ответ запишите в Ом с точностью до целых. 











12. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.2) Ответ запишите в Ом с точностью до целых. 











10.Чему равно напряжение на сопротивлении R2? (рис.2) Ответ запишите в вольтах с точностью до целых.  











Рис. 3
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13. Показания приборов приведены на схеме. Рис. 3. За сколько минут нагреются 100г  воды от 20 до 80 градусов?  Ответ округлите до целых.  Потерями пренебречь.








14. Полый чугунный шар, наружный объём которого 500см3, имеет массу 2,8 кг. Найти объём полости шара. Плотность  чугуна 7000 кг/м3. Ответ введите в см3  и округлите до целых.
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15.Чему равно напряжение на сопротивлении R1?  рис. 4 


16.Чему равно в Омах сопротивление участка АВ?  рис. 4 


17  . Чему равно напряжение на участке АВ?  рис. 4


18. Чему равна сила тока на сопротивлении R3? рис. 4
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6. Чему равна сила тока на сопротивлении в 5 Ом. (рис.1) Ответ запишите в амперах с точностью до целых.











7. Чему равно сопротивление R2? (рис.1) Ответ запишите в Ом с точностью до целых.











8. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.1) Ответ запишите 


в Ом с точностью до десятых.











9. Каждую минуту насос поднимает воду массой 10 кг на высоту 1,2 м. Определите мощность двигателя насоса.
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10.Чему равно напряжение на сопротивлении R2? (рис.2) Ответ запишите в вольтах с точностью до целых.  











11. Чему равно сопротивление R2? (рис.2) Ответ запишите в Ом с точностью до целых. 











12. Чему равно общее сопротивление участка? (рис.2) Ответ запишите в Ом с точностью до целых.  











Рис. 3
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13. Показания приборов приведены на схеме. Рис. 3. На сколько градусов нагреется 0,5 кг воды за 30 минут.  Ответ округлите до целых.  Потерями пренебречь.





14. Чтобы получить латунь, сплавили медь объёмом 0,2 м3 и цинк объёмом 0,05 м3. Какой плотности была получена латунь? (Объём сплава равен сумме объёмов его составляющих) Плотность цинка 7100 кг/м3, а меди  8900 кг/м3. Ответ введите в кг/м3 и округлите до целых.
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R2 =10 Ом     R3 = 4 Ом











15.Чему равно  напряжение на  сопротивлении R1?  рис. 5  


16.Чему равна в амперах сила тока на сопротивлении R3? рис. 5 


17. Чему равна в амперах общая сила тока? на рис. 5 


18. А общее сопротивление всей цепи  равно… 
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